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２－３－２－４．２次不等式の解に関するまとめ

0a とする。二次式 cbxax 2
の符号についての不等式についてまとめると次のようにな

る。

（表） cbxax 2
の符号についての不等式とその解

acbD 42  の

符号
042  acb 042  acb 042  acb

二次関数

cbxaxy  2
の

グラフと x 軸との

位置関係

二次方程式

02  cbxax の

実数解

 ,x
（   ）

x
（重解）

ない

二次不等式

02  cbxax の

解

x 、 x  以外の

すべての実数
すべての実数

二次不等式

02  cbxax の

解

x 、 x すべての実数 すべての実数

二次不等式

02  cbxax の

解

  x ない ない

二次不等式

02  cbxax の

解

  x x ない

x xx  
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（例題）

次の二次不等式を解け。

042  xx
（解答）

両辺を 1 倍すると

042  xx

二次方程式 042  xx の判別式を Dとすると

01541412 D
である。したがって、この二次不等式の解は、すべての実数である。
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